

お客様各位

HUKLA PRICE LIST VOL. 39 におきまして、一部記載内容に誤りがございましたので、ここに訂正し、お詫び申し上げます。

## 訂 正

- P. 6 カストールにつきましては、ラムースが張れる布地に変更となりました。
- P. 8 フィナンシェは、スチール脚と木脚 1 タイプ（ダークブラウン色、ナチュラル色）の 3 種類よりお選びいただけます。
- P. 10 クオード 1P アームレスソファと 3P 片肘ソファの奥行サイズ  
【誤】D 910/1030 → 【正】D 940/1030
- P. 70 フィナンシェのスツールは、スチール脚と木脚 1 タイプ（ダークブラウン色、ナチュラル色）の 3 種類よりお選びいただけます。
- P. 78 ELT001 につきましては、ウッドは販売中止、ストーンは価格改訂となりました。
- |             | 【旧価格】             | 【新価格】              |
|-------------|-------------------|--------------------|
| ELT001-1407 | 129,600 (120,000) | →181,440 (168,000) |
| ELT001-1010 | 125,280 (116,000) | →176,040 (163,000) |
- P. 96 カストール・Bにつきましては、ラムースが張れる布地に変更となりました。
- P. 112 CUSTOMER SERVICE のお問合せ窓口の時間を変更いたしました。  
【変更前】9：30～18：00 → 【変更後】9：30～17：00

HUKLA JAPAN INC.  
日本フクラ株式会社

2017.05